
Elon Musk și dosarele Twitter

Zusammenfassung / summary:
Cum rămâne cu libertatea de exprimare în reţelel de socializare? În special în 
ultimii ani, au existat îndoieli clare cu privire la libertatea de exprimare. Ce
legătură au dosarele de pe Twitter cu acest subiect?

Sendetext / broadcast text:
Cum rămâne cu libertatea de exprimare în rețelele de socializare? În ultimii 
trei ani, în special, au existat îndoieli clare cu privire la libertatea de 
exprimare. Elon Musk s-a prezentat drept salvatorul acestui drept fundamental 
atunci când a preluat serviciul de mesaje scurte Twitter în 2022. Dar cât de 
departe merge de fapt libertatea de exprimare sub conducerea lui Musk?
Citizen GO se plânge în prezent de blocarea temporară a contului său de Twitter 
în ianuarie 2023. Fundația militează la nivel mondial pentru viață, familie și 
libertate prin intermediul petițiilor (plângere la un organ competent). Motivele
blocării au fost declarații critice pe tema identităților de gen și a 
orientărilor sexuale, pe scurt LGBT, precum și pe tema tentativei de normalizare
a abuzurilor asupra copiilor și a pedofiliei de către unii reprezentanți LGBT.
Cu toate acestea, Musk a dezvăluit, de asemenea, amploarea influenței Twitter 
asupra opiniei publice prin cenzură (încercarea de a controla informațiile prin 
ajustarea sau ștergerea conținutului nedorit) chiar înainte de a prelua 
conducerea. Acest lucru reiese din documentele interne ale companiei, așa-
numitele dosare Twitter. Musk a furnizat aceste documente unor jurnaliști 
independenți în decembrie 2022. Aceștia analizează acum informațiile și le 
publică treptat sub forma unei serii de articole individuale.
Într-un articol din 14 ianuarie 2023, revista elvețiană săptămânală "Die 
Weltwoche" a rezumat ceea ce aceste publicații au dezvăluit până în acel moment.
Potrivit articolului, Twitter a primit în mod regulat cereri de ștergere a 
anumitor intrări sau a unor conturi întregi, inclusiv din partea unor instituții
guvernamentale americane precum FBI sau CIA. FBI a plătit chiar și un total de 
aproape 3,5 milioane de dolari pentru acest lucru, mai mult sau mai puțin ca 
despăgubire.
În acest fel, vocile critice cu privire la narațiunea comună despre Corona au 
fost suprimate. Producătorul de vaccinuri Pfizer a influențat, de asemenea, 
postările de pe Twitter, așa-numitele tweets, care, deși conținutul lor 
corespundea stadiului științei, ar fi putut pune în pericol vânzarea produselor 
sale.
Campania pentru alegerile prezidențiale americane din 2020 a fost influențată și
ea în favoarea actualului președinte în exercițiu, Joe Biden, prin reținerea 
anumitor informații. Acest procedeu era deja cunoscut de Facebook, așa cum s-a 
arătat în emisiune.
Această cenzură și o astfel de manipulare este considerată o teorie a 
conspirației. Acum, chiar și Elon Musk spune: "Practic, fiecare teorie a 
conspirației a devenit realitate".
Nu ar trebui ca aceste adevăruri să fie puse mult mai mult la dispoziția 
publicului larg prin intermediul așa-numitei mass-media tradiționale? Nu ar 
trebui ca faptele dezvăluite să declanșeze un discurs public mult așteptat?
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